Контрольная работа по теме «Электродинамика»
I  вариант

1. В СИ единицей потенциала является:
1. 1А
2. 1В
3. 1Ф
4. 1Дж
2. Среди перечисленных ниже единиц физических величин выберите наименование единицы индуктивности СИ:
1. Тесла
2. Генри
3. Вебер
4. Ватт
3. Какая из приведенных ниже формул является математическим выражением закона Ома для полного участка цепи?
1. 
2. 
3. 
4. 
4. Какое из приведенных ниже утверждений является определением ЭДС источника тока?
1. ЭДС численно равна работе, которую совершают сторонние силы            при перемещении единичного положительного заряда внутри источника тока
2. ЭДС численно равна работе, которую совершают сторонние силы при перемещении единичного положительного заряда на внешнем участке цепи
3. ЭДС численно равна работе, которую совершают электростатические силы при перемещении единичного положительного заряда на внешнем участке цепи
4. ЭДС численно равна работе, которую совершают электростатические силы при перемещении единичного положительного заряда по замкнутой цепи
5. Каково напряжение на резисторе сопротивлением 240 Ом, если за 4,5 мин электрическим током была совершена работа 450Дж?
6. Проводник с током 5 А находится в магнитном поле с индукцией 10 Тл.  Определить длину проводника, если магнитное поле действует на него с силой 20 Н и перпендикулярно проводнику.
7. Найти энергию магнитного поля соленоида, индуктивность которого 0,02 Гн, а магнитный поток через него составляет 0,4 Вб.

Контрольная работа по теме «Электродинамика»
II вариант

1. В СИ единица емкости называется:
1. Фарад
2. Ампер
3. Тесла
4. Генри
2.  Единица электродвижущей силы Ε в СИ называется:
1. Ньютон
2. Вольт
3. Ватт
4. Вольт
3. 9. По какой из приведенных ниже формул можно рассчитать модуль силы Ампера F?
1. 
2. 
3. 
4. 
4. Из приведенных ниже утверждений выберите определение единицы заряда в СИ
1. Один кулон – это заряд, проходящий через поперечное сечение проводника за 1 мин при силе тока 1 А
2. Один кулон – это заряд, проходящий через поперечное сечение проводника за 1 с при силе тока 1 А
3. Один кулон – это заряд, проходящий через единицу площади поперечного сечения проводника за 1 с при силе тока 1 А
4. Один кулон – это заряд, который действует на равный ему заряд, помещенный в вакууме, на расстоянии 1 м с силой в 1 Н
5. В электроприборе за 10 мин электрическим током была совершена работа 6кДж. Сила тока в цепи 2А. Определите сопротивление прибора.
6. Какова скорость заряженного тела, перемещающегося в магнитном поле  с индукцией 2 Тл, если на него со стороны  магнитного поля действует сила 32 Н. Скорость и магнитное поле взаимно перпендикулярны. Заряд тела равен 0,5 мКл.
7. Найти энергию магнитного поля соленоида, в котором при силе тока 10 А возникает магнитный поток 0,5 Вб.
